JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/200965

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmeT: TensomaccoobmeH

NHTEHCMBHOCTL TensioobMeHa MeXxAay NoBEepPXHOCTbIO LWNHAPA U 0XJ1a)XAAIOLWUM ero BO3AYXOM Ha
pacrnpegeneHve TemnepaTyp No paguycy ULMANHAPA C TeYEeHUEM BpeMeHu T.

Taknm 06pa30M, 3afda4a CBOOANTCA K YyYHeTY BINAHUA BbIHy)K,D,eHHOVI KOHBEKL NN Ha NHTEHCUBHOCTb TernjoobmeHa.

CkopocTb y4yeTa obayBa (ob6TekaHusa) onpenenseT kputepun Re

Re=(wd_o p _B)/u B

p_B=1.2 KF/M"3

K _B=15,06 J10J"~(-6) M™2/c

w=10 m/c

Re=(wd_o p_B)/u B =(10 M/cx0.24 mx1.2 kr/mM™3)/(15,06 J100"(-6) m™~2/c)=191 235
w=16 m/c

Re=(wd_o p_B)/u_B =(10 M/cx0.24 mx1.2 kr/m”™3)/(15,06 10"~ (-6) M~ 2/c)=305 976
w=22 M/c

Re=(wd_o p_B)/u_B =(10 M/cx0.24 mx1.2 kr/mMm"3)/(15,06 10" (-6) m™~2/c)=420 717
Mpn namnHapHom obTekaHum (Re 5 105):

Nu=0.66VRe

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecam Bbl xoTtute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/200965
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